

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 86 (12576)

Среда, 20 февраля 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

РУКОВОДИТЕЛЬ И ПОЧИН РАБОЧИХ

У трудящихся нашего орденоносного города есть отличительная черта — инициативность. Вспомните, какие починки родились в Первоуральске. «Пятилетнее задание бригады — меньшим составом», «Рабочей инициативе — инженерную поддержку», «Ни одного отстающего по вине новотрубников» и другие.

Заинтересованно, по-хозяйски откликнулись трудовые коллективы на призыв товарища К. У. Черненко: по примеру передовых предприятий отработать два дня в году на сэкономленных ресурсах. Начали считать все, что можно сберечь. В этой работе большую роль сыграли бригады, мастера, начальники цехов и директора предприятий. Известно, например, что начальник седьмого цеха Новотрубного завода С. Ф. Портнов провел немало бесед с рационализаторами, указав им на узкие места: где еще случаются потери металла, простой оборудования. Сам активный новатор, Сергей Федорович Портнов показал пример, какой вклад может сделать рационализатор в походе за экономию.

Директор динасового завода В. М. Васильцов проявляет личную заинтересованность, чтобы каждый рабочий его предприятия имел лицевой счет экономии. Проводя совещания с начальниками цехов, обязательно интересуется, сколько в цехе лицевых счетов, регулярно ли они заполняются, какой вклад коллектив сделал в городской 52-миллионный фонд бережливости в одиннадцатой пятилетке. Недаром говорят, что рабочие динасового завода точнее всех считают.

На Новоуткинском заводе «Искра», коллектив которого также решил ныне два дня отработать на сэкономленных материалах, электроэнергии, основной резерв видят во внедрении ресурсо-сберегающей технологии, механизации ручного труда. По инициативе главного инженера М. Я. Фомина здесь даже создали специальное конструкторское бюро. Оно стало надежным помощником рабочих.

Успех любого дела решают люди. Когда заходит речь о современном руководителе, неслучайно чертой его характера называют инициативность, умение поддержать почин рабочих. Порой трудящимся не хватает специальных знаний, чтобы провести точный расчет. И тут должен прийти на помощь мастер. Как, например, делается на заводе комплектных металлоконструкций. Когда рабочие решили в 1985 году отработать два дня на сэкономленных ресурсах, мастера с помощью экономистов подсчитали точно и скрупулезно, сколько и какой продукции будет выпущено на сбереженных ресурсах. Так же поступили в девятом цехе Новотрубного завода.

Сегодня нет в городе участка, цеха, предприятия, коллектив которого бы не включил в свои обязательства пункт о создании сверхпланового фонда экономии. Чтобы сдержать слово, многое предстоит сделать именно руководителям. Взять хозяйственный расчет. Почти на всех промышленных предприятиях имеются указания министерств и ведомств о его внедрении. Справедливо видится в хозрасчете важный момент: возможность добиться большего меньшими затратами. Долг руководителей всех звеньев решительнее внедрять хозяйственный расчет, основательно решать вопросы учета и контроля.

Далее, нельзя забывать руководителям о том, что их коллективы участвуют в создании городского 52-миллионного фонда бережливости. Надо проявлять заинтересованность, контролировать, как накапливается вклад предприятия. Следить, чтобы самым бережливым и почет был по заслугам. И наоборот, от руководителя, от его требовательности зависит, быть ли в коллективе фактам бесхозяйственности. Что греха таить, нередки еще случаи, когда начальники цехов, директора предприятий несвоевременно реагируют на сигналы дозорных.

Если все первоуральцы отработают два дня на сэкономленных ресурсах, то дополнительная прибыль составит более трех миллионов рублей. Такова цель трудящихся. Каждый руководитель должен возглавить поход за осуществление намеченного. Дело чести бригадира, мастера, начальника цеха, директора завода проявить социалистическую предприимчивость, всю силу своих знаний, чтобы рабочий видел в нем единомышленника, первого помощника в своих начинаниях. К этому обязывает награждение Первоуральска переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

24 ФЕВРАЛЯ — ДЕНЬ ВЫБОРОВ



Волнующие дни переживает Раузия Зайдулловна Зиннатова. Ее, молодую работницу, комсомолку, коллектив завода трубчатых строительных конструкций назвал кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета.

Раузия достойна этой чести и доверия. Профессию машиниста крана она приобрела в шестом профтехучилище. Немного времени прошло с тех пор, а уже признанный работник. В цехе маляропогрузки доволен ею. Без отрыва от производства Р. Зиннатова учится в металлургическом техникуме.

На все у комсомолки хватает времени. Общественных поручений у нее несколько: избрана группкомсоргом, членом профсоюзного комитета. Забот прелестно: надо собрание в группе провести, организовать молодежь на субботник. Все охотно откликаются на ее предложения вместе сходить во Дворец культуры или съездить в свердловские театры.

На снимке: Р. Зиннатова.

Фото Ю. Парамонова.

ВСТРЕЧИ, НАКАЗЫ

ЖИТЕЛИ поселка Северка встретились с кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу № 302, председателем горисполкома С. П. Лыткиным. Плотник объединения Уралэнергостройпром Н. В. Гращенко, доверенное лицо, познакомил с биографией кандидата в депутаты. На встрече выступили директор объединения В. Н. Авдюков, преподаватель школы № 36 А. В. Овчинникова, старший инспектор отдела кадров Северского леспромхоза А. П. Еремина и другие. Они призвали избирателей 24 февраля отдать свои голоса за достойных представителей блока коммунистов и беспартийных. Выступающие дали наказ кандидату в депутаты Свердловского областного Совета. В предыдущем созыве С. П. Лыткин многое сделал, чтобы начать строительство дороги от Московского тракта к поселку: расширена просека, готова техническая документация. Ныне избиратели просили продолжить строительство этой дороги.

С. П. Лыткин рассказал о переменах от выборов до выборов.

А. ГЕРАСИМОВ,
секретарь парторганизации объединения Уралэнергостройпром.

В ДОМЕ культуры Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Свердловского областного Совета по избирательному округу № 303, начальником Главсредураствора В. И. Сабановым. Доверенное лицо кандидата в депутаты главный технолог предприятия Д. В. Дрешлок рассказал о жизненном пути В. И. Сабанова. Выступившие на встрече токарь БЭЗСКиДа Ю. Н. Кормильцев, фельдшер Билимбаевской больницы Н. Д. Коваленок, горный мастер Билимбаевского рудника С. А. Снегирев, председатель исполкома поселкового Совета Ю. А. Оглоблин обратились с наказом: добиться финансирования и начать строительство больницы в Билимбае.

В эти предвыборные дни прошли встречи с кандидатами в депутаты Билимбаевского поселкового Совета: водителем БЭЗСКиДа В. А. Волковым, рабочим химлесхоза В. Ф. Бурнашевым, участковым инспектором Ф. Ф. Таранухой и другими. Избиратели высказали просьбы, предложения.

Г. КОПЫТОВ,
секретарь партбюро БЭЗСКиДа.



ВПЕРЕДИ КАМНЕЛИТЕЙЩИКИ

Наш корреспондент Л. Низаева сообщает по телефону

Выпустить сверх плана к потерь рабочего времени. Лучшими по профессии на очередном этапе предвыборного соревнования признаны смены второго камнелитейного участка завода по ремонту горного оборудования. Руководит сменой Александр Иванович Могильников. В эти февральские дни каждый работает с приподнятым настроением, В эти дни на заводе по справедливо считая День выборов важнейшим для себя событием. Слово бригады держит, она приближается к намеченному рубежу.

С начала года производительность труда в коллективе возросла более чем на пять процентов. Успеху бригады сопутствует четкая организация труда, освоение всеми работниками смежных профессий, снижение

На передовую смену равняются другие коллективы. В эти дни на заводе по ремонту горного оборудования каждый старается установить трудовой рекорд, а смены объявлены днями наивысшей производительности труда. Все это помогает коллективу предприятия добиваться успехов. По всем показателям он с честью выполняет повышенные социалистические обязательства, принятые в честь выборов.

В ДЕНЬ — ПОЛТОРЫ НОРМЫ

К Дню выборов бригада слесарей-монтажников А. А. Алексеева в управлении Востокметаллургмонтаж взяла повышенное обязательство: ежемесячно выполнять полторы нормы. Сейчас она уверенно справляется с этим. В коллективе, работающем с применением коэффициента трудового участия, нет нарушений дисциплины. У него большой опыт работы на ряде объектов области. Многие здесь владеют смежными профессиями. Используя приспосабливая собственной конструкции, монтажники добиваются высокой производительности. Сам А. А. Алексеев, кавалер орденов Ленина и «Знак Почета», несколько лет назад первым на Урале предложил использовать передовую технологию монтажа, при которой в крупноблочном строительстве используются бесподкладочные методы. Во многом сократился расход бетона, других материалов.

С. ШЕВЧЕНКО,
старший инженер отдела организации труда и зарплаты.

Для строительства жилья

Бригада лесозаготовителей В. А. Лебедева на Ново-трекинском лесопункте Коуровского леспромхоза заготовила за январь на 640 кубометров леса больше, чем планировала. К Дню выборов сверхплановый счет еще вырастет. Этого хватит, чтобы построить дополнительно десять двухквартирных домов.

За счет полного совмещения профессий, рационального использования рабочего времени и техники коллектив с начала года поднял производительность более чем в полтора раза. Он признан победителем соревнования по леспромхозу. Высокие показатели — результат умелой работы тракториста И. М. Феслюка, обрубщика сучьев В. И. Козлова.

А. ШИЛЯЕВ, рабкор.

ПРОКАТЧИКИ ОТСТАЮТ

Подведены итоги двадцати восьмой недели трудовой вахты «40-летию Победы — 40 ударных недель» на Новотрубном заводе. Она отмечена высокопроизводительным трудом волочильщиков седьмого цеха, которые первенствовали в нескольких группах: среди коллективов цехов, среди коллективов участков станков ХПТ и ХПТР. Также победителями недели признаны труженики шестого и двенадцати цехов, прокатчики

установки «220» из цеха № 1 и коллектив участка станов холодного волочения труб цеха № 14. Следует обратить внимание, что в числе отличившихся нет представителей других прокатчиков седьмого цеха, катных цехов. Отступление от производственного графика, случаи массового брака, нарушения технологии — таковы причины отставания. И на это необходимо обратить самое серьезное внимание прокатчиков предприятия.

Г. АСЛАНПУЛО, рабкор.

АННЕ ВЕСКИ: ГОД СПУСТЯ

...Михаил Ильич Бакальчук, конферансье с характерным одесским говорком — «Мы же все с одной улицы: Миша Жванецкий, Рома Карцев, Володя Ильченко», — с нескрываемым состраданием посмотрел на сцену и зябко повел плечами;

— Бедная девочка. В этих условиях, максимум приближенных и зимним, она, как минимум, заработала ангину...

Вряд ли кто-нибудь из зрителей, посетивших недавно концерты заслуженной артистки Эстонской ССР, лауреата международных конкурсов Анне Вески обратил внимание на это. А также и на то, например, что меньше чем за два месяца она дала уже пятьдесят четвертый концерт, что перед гастролями по Уралу были города Сибири и Казахстана, что вот уже который год приходится пользоваться музыкальной и световой аппаратурой других эстрадных коллективов. Анне работала щедро и от души, оставив там, за сценой, усталость, суету частых переездов, неустраивающий гостиничный быт. Три концерта в Первоуральске, по часовому отделению в наряде — это время целиком и полностью было отдано нам, зрителям.



— Анне, прошло чуть больше года с момента ваших первых выступлений в нашем городе. Чем стал для вас этот год, чем он запомнился?

— Прежде всего, конечно, участием в международном конкурсе «Сопот-84», где я стала обладателем двух первых призов: в конкурсе солистов и за лучшее исполнение польской песни. Безусловно, победа в столь авторитетном песенном фестивале очень почетна, но и ответственна. Она — тот солидный аванс, который необходимо оправдывать всем своим дальнейшим творчеством. Готова была к Сопоту тщательно и строго подбирать песни, обдумывая их аранжировку, определяя свой сценический образ. Помнила и о том, что на предыдущих сопотских концертах представители нашей эстрады после успеха Аллы Пугачевой выступали неудачно. В моей программе было три песни: «Надежда не гаснет» гражданского, антивоенного характера, «Позади крутой поворот» молодого композитора И. Саруханова и «Полька-долька» польских авторов. Постаралась выстроить ее так, чтобы точно расставить акценты зрительских эмоций. По-моему, это удалось.

— Вы сказали о своем сценическом образе. Попробую его обрисовать хотя бы в общих чертах: молодая современная женщина, энергичная, не чуждая дискотек и последних новинок моды, однако далекая от пустой праздности, чуть переживающая то, что происходит вокруг нее. Угадал?

— Пожалуй, да. Прибавьте к этому портрету еще одну черту: оптимизм. Мне кажется, многим нашим исполнителям, и известным в том числе, его очень не хватает. Нельзя петь все время о несчастной любви, о разбитом сердце. В конце концов, долгая эксплуатация найденного раз образа

выхолащивает его до штампа. А это уже прямой путь к халтуре, самоповторам. Надо уметь радоваться хорошему солнечному дню, своим друзьям, своим маленьким удачам. Радоваться тому, что мир вокруг нас велик и прекрасен. И в песне «Надежда не гаснет», которая не раз звучала в телепрограмме «Мир и молодежь», я старалась утвердить эту мысль, придать ей общечеловеческое, глубокое звучание.

— Многие песни в вашем исполнении получили самое широкое признание. И все-таки порой приходится слышать, что вы — «шлягерная певица», что успех песен-однодневок сиюминутен, непрочен. Может быть, есть смысл обратиться к более сложным эстрадным формам?

— Я бы назвала себя иначе: работающей певицей. Мой обычный день начинается с репетиций, потом — разучивание новой песни, потом — запись на пластинку или для телевизионной программы. В месяц я даю двадцать пять-двадцать шесть концертов. И не всегда сценические площадки отличаются комфортом и супертехникой культурного центра «Олимпийский». Понимаю, что, например, программа Аллы Пугачевой «Пришла и говорю» интересна, эффективна, значительна, но понимаю и то, что предназначена она лишь для стольких концертных залов. На периферию всю эту чудо-технику, всех этих акробатов и дрессированных медведей не повезешь. А людям необходим постоянный контакт с исполнителем, они ждут живой, личностной встречи с песней. Потому я отправляюсь в долгие и утомительные гастрольные поездки по стране, постоянно обновляю свой репертуар, стараюсь исполнять те номера, которые успели полюбить слушателей. И еще одно мое глубокое убеждение: главная задача любого ар-

тиста, и певца в частности, не в броском оформлении своих концертных номеров, а в способности донести до каждого зрителя смысл песни, сделать ее достойным народом. Необходимо всегда помнить о тех, чьим признанием мы награждены.

...Она почти не говорит бесстрастное «аудитория» или нейтральное «зрители» и уж, конечно, не произносит уничижительное «толпа». Она говорит «народ», вкладывая в это слово особую значительность и какую-то личную ответственность. В нынешней концертной программе у Анне есть оригинальный номер: песня на два голоса... со зрителями. Она начинает известный куплет об отважном капитане И. Дунаевского, а кто-то из сидящих в зале, и кому она осторожно семенит по скользкому льду на тоненьких каблучках, продолжает его. Трогательно и забавно! Но еще и по-семейному просто и доверительно: концерт — это праздник для всех. И Анне постаралась сделать свое выступление именно таким.

— А что впереди?

— Сейчас едем в Москву, где будем выступать с большой программой. Потом подготовка к концертам в Афганистане, потом в рамках лейн культуры концерты в Польше и Венгрии. В этом же году намечены мои гастроль в Финляндии. Недавно закончила работу над своим вторым диском-гигантом, а на очереди уже новые записи. К 40-летию Великой Победы наш ансамбль «Немо», руководит которым молодой эстонский композитор Айне Таммесон, готовит специальную программу. В нее войдут песни патриотического, гражданского звучания. И еще одна большая работа предстает в этом году — участие в XII Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве. Как видите, пауз для отдыха и антрактов почти не предвидится. Это ближайшие перспективы. А что в более отдаленном будущем? Давайте встретимся еще через год. Может быть, отвечу определенной.

И. ДУБРОВКИН.
Фото А. Зиятдинова.

В молодежном клубе

В конце прошлого года во Дворце культуры огнеупорщиков был создан молодежный клуб «Хорошее настроение», который сразу завоевал популярность среди молодых рабочих динасового завода. Был выбран совет клуба, принят устав.

Недавно гостем клуба стала член Союза писателей СССР Б. Я. Барвиш. Белла Яковлевна рассказала о творчестве Василия Шукшина. Заведующая библиотекой В. Ф. Бояркина подготовила обзор литературы «Наш Шукшин». Ведущая вечера заведующая массовым отделом Дворца культуры Л. А. Максимова провела викторину по произведениям Василия Шукшина. Победителям викторины работнику отдела сбыта Надежде Тужиковой, электрослесарю центральной лаборатории метрологии Максиму Милметову и сортировщице цеха № 1 Светлане Ракиной вручены подарки.

А. СУХОПЛОЕВА,
секретарь комитета ВЛКСМ динасового завода.



БОРЦЫ НЕ ПОДВЕЛИ

Серией отличных выступлений порадовали земляков первоуральские борцы. Сначала в Серове на первенстве Свердловской области по классической борьбе среди старших юношей честь областного совета ДСО «Трудовые резервы» защищала команда СГПУ-7 и заняла второе место.

Чемпионами области стали Александр Нурмиев, Марсель Шарифулин, Александр Науджос, Дмитрий Стариков. Призерами в своих весовых категориях — Сергей Долгополов, Валерий Лекомцев, Рудольф Гильмуллин, Юрий Панаев, Салават Хайризматов и Александр Чернаков.

Сорокалетию Победы посвящалось недавно завершившееся первенство города. В командном зачете сильнейшими стали мальчики из Дома пионеров, второй приз завоевали юные спортсмены спортивного клуба «Уральский трубник», третье место — у ребят из команды завода трубчатых строительных конструкций. Среди старших юношей уверенно лидировали учащиеся СГПУ-7. Первенство выявило новых чемпионов. Это борцы Д. Старков, В. Скворцов, С. Соколов, Н. Чесноков, С. Завьялов, С. Рукавишников, С. Овчинников, В. Галицкий, В. Лекомцев.

М. ЗУБОВ,
тренер.

ВНИМАНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБКОРОВ!
21 февраля в 10 и 18 часов в редакции состоится очередное занятие школы рабкоров.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «Я ВЫШЛА ЗАМУЖ ЗА ТЕНЬ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». Сегодня «ОСЛИНАЯ ШКУРА». Сеансы: 9-30, 13-30 час. «КТО СТУЧИТСЯ В ДВЕРЬ КО МНЕ». Сеансы: 11, 15 час. «УМЕЮЩИЙ МОЛЧАТЬ» (2 серии). Сеансы: 17, 20 час. Завтра «ОСЛИНАЯ ШКУРА». Сеансы: 9-30, 11, 13-30, 15 час. «УМЕЮЩИЙ МОЛЧАТЬ». Сеансы: 17, 20 час.

Дворец культуры «Строитель». МУЛЬТСБОРНИК, начало в 12-30 час. «ТРЕМБИТА». Сеансы: 17, 19 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ЗАЛОЖНИК». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудпоселка. «ДЕЛО ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН». Сеансы: 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

С 25 февраля демонстрируется цветной широкоформатный американский фильм «Спартак» в двух сериях. В главных ролях: Керк Дуглас, Лоуренс Оливье, Джин Симмонс. С 20 февраля открыта предварительная продажа билетов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «СТРОИТЕЛЬ»

21 февраля поет лауреат всесоюзных и международных конкурсов, обладатель приза «Золотой орфей» Альберт Асадуллин и ансамбль «Индекс-398». Художественный руководитель Игорь Сандлер. Начало концертов в 18 и 20 час. 30 мин.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ТИПОГРАФИИ на постоянную работу требуются ученики для обучения по специальностям: наборщики [машинные, ручную]. Оплата в период обучения 80—90 руб. Обращаться: проспект Ильича, 26-а.

Поздравляем дорогих маму и папу ВЕКШЕГОНОВЫХ Нину Васильевну и Александра Никитича с серебряной свадьбой. Желаем крепкого здоровья.
Сын, сноха, внук.

Нашу дорогую, любимую маму и бабушку БЕЛЯКОВУ Александру Павловну поздравляем с 45-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.
Дети и внучка.

Меняется трехкомнатная благоустроенная квартира улучшенной планировки в г. Чусовом Пермской области на трех- или двухкомнатную квартиру в Первоуральске. Обращаться: ул. Прокатчиков, 2-138.

Меняется 2-комнатная квартира старого типа в центре города (II этаж, 34,1 кв. м) на 3-комнатную старого типа, желательно в центре города. Обращаться: ул. 1 Мая, 5—38 или по тел. 2-63-05 после 18 часов.

Выражаем сердечную благодарность администрации управления треста Востокметаллургмонтаж, участку механизации Челябинского управления механизации, тресту Уралтяжтрубстрой, особенно Швецову Т. Н., семье Овчинниковых, Ю. П. Михайловскому, Н. С. Коростылевой, а также всем, оказавшим нам помощь и принявшим участие в похоронах дорогого мужа и отца Жуйкова Николая Логаевича.
Жена и дети покойного.

Выражаем сердечную благодарность коллективу автотехники ДОСААФ, всем родственникам, друзьям и соседям, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца и дедушки Бурялова Ивана Николаевича.
Жена, дети, внуки.

Администрация, партийная, профсоюзная организации УЖХ Новотрубного завода глубоко скорбит по поводу смерти члена КПСС, участника Великой Отечественной войны
КУЛИКОВА Федора Николаевича
и выражают соболезнование родным и близким покойного.

Администрация и общественные организации цеха № 6 Новотрубного завода выражают соболезнование родным и близким по поводу кончины начальника участка ОТК, ветерана труда, участника Великой Отечественной войны
НОСОВА Василия Ивановича.

Коллектив объединения Первоуральскшвейбыт выражает глубокое соболезнование старшему экономисту Поваренкиной Нине Александровне по поводу смерти матери
ПЛЯСКИНОЙ Татьяны Ивановны.

Коллектив объединения Первоуральскшвейбыт выражает глубокое соболезнование заместителю главного бухгалтера Шешинной Галине Егоровне по поводу смерти матери
ГРЕБНЕВОЙ Евдокии Егоровны.

Коллектив проектного отдела Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование инженеру-сметчику проектного отдела Калачевой Любови Ефимовне по поводу смерти ее матери.

Коллектив горпищеторга глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти работницы горпищеторга
ПЕТУХОВОЙ Клавдии Павловны
и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив работников горпищеторга выражает искреннее соболезнование заведующей магазином № 25 Тихоновой Антонине Северьяновне по поводу преждевременной смерти мужа
ТИХОНОВА Владимира Алексеевича.

ПРЕДЛАГАЕТ СПЕЦИАЛИСТ УЧИТЕСЬ ПЛАВАТЬ

Для людей, не умеющих плавать, любое погружение в воду может закончиться трагически. Чтобы этого не случилось, каждый должен уметь плавать. Кроме практической жизненной необходимости плавание — один из популярных видов спорта.

Тот, кто систематически занимается плаванием, редко простужается, меньше страдает гипертонией. Для неумеющих плавать на территории города есть круглогодичные плаватель-

ные бассейны — в Доме пионеров и школьников, на турбазе «Хрустальная». В бассейне турбазы плаванию обучают инструкторы. Здесь продаются абонементы на десять посещений, стоимость пять рублей. К обучению плаванию в бассейн допускаются школьники с первого по десятый класс. С ними обязательно должен быть преподаватель.

Приезжать в бассейн дети должны с медицинской справкой о состоянии здоровья. Они обязаны иметь

при себе купальный костюм, полотенце. Стоимость однократного посещения бассейна 50 копеек. Работает он ежедневно с 10 до 19 часов.

Здесь же можно сдать и нормы ГТО по плаванию. Для этого преподавателю физкультуры необходимо договориться с администрацией турбазы о времени проведения мероприятия.

М. ШИРОКОВА,
инструктор по плаванию турбазы «Хрустальная».